
7/27/2020 Capa

1/1



7/27/2020 Metodologia

1/1

Metodologia

 Visando conhecer o perfil e a satisfação do participante do Carnaval de Três Ranchos, o Observatório 
do Turismo por meio de solicitação da Secretaria de Turismo de Três Ranchos, realizou a pesquisa, nos 
dias 22 a 25 de fevereiro de 2020 no município e em diversos pontos da cidade. Os formulários foram 
aplicados utilizando-se o formato impresso com perguntas abertas e fechadas. Para a Tabulação 
quantitativa foi utilizado o sistema de formulários do Google Drive. Os dados foram exportados para o 
Power BI Desktop e analisados para gerar esta apresentação.
 
 De acordo com a Prefeitura de Três Ranchos/ Secretaria de Turismo o público do evento foi de 
aproximadamente 25.000 pessoas durante os dias do evento. Foram entrevistados 501 participantes do 
Carnaval (população) -  (amostra: 501 de 25.000 da  população). De acordo com essa amostra temos um 
erro de 4,33% em relação à amostra.
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1/1

74,65%

19,96%

3,79%0,2%

1 - Goiás

2 - Minas Gerais

3 - Distrito Federal

4 - Paraná

5 - São Paulo

6 - Pará

7 - Ceará

8 - Alagoas

9 - Maranhão

Estado de Origem

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=25~-20.000000000000007&lvl=2&style=r&FORM=BMLOGO
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35,73%

10,38%
7,78%

6,79%

5,19%

4,79%

3,79%

2,59%

22,95%
1 - Catalão

2 - Três Ranchos

3 - Araguari

4 - Goiânia

5 - Uberlândia

6 - Ouvidor

7 - Brasília

8 - Monte Carmelo

9 - Outros

Município de Origem
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55,09%

44,91%
Masculino

Feminino

Gênero

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

18 a 24 anos 25 a 31 anos 32 a 40 anos 41 a 50 anos 51 a 59 anos 60 anos ou
mais

29,54% 27,15%

22,55%

13,57%

4,79%

2,40%

32,14
Média

500
Quantidade de Pessoas

Faixa Etária

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

1 - Menos de
1 Salário
Mínimo

2 - De 1 a 2
Salários
Mínimos

3 - De 2 a 3
Salários
Mínimos

4 - De 3 a 4
Salários
Mínimos

5 - De 4 a 5
Salários
Mínimos

6 - Acima de 5
Salários
Mínimos

7 - Não
Possuem

8 - Não
Responderam

3,39%

26,75%

16,97%

7,98%

3,59%

6,79%

14,37%

20,16%

Renda Mensal Individual

3,15 Mil
Média

500
Quantidade de Pessoas

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista
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Profissão Frequência
 

%

Estudante
Autônomo (a)
Do Lar
Vendedor (a)
Empresário (a)
Mecânico
Desempregado (a)
Motorista
Professor (a)
Comerciante
Funcionário (a)

33
30
30
25
21
20
14
14
14
13
11

6,59%
5,99%
5,99%
4,99%
4,19%
3,99%
2,79%
2,79%
2,79%
2,59%
2 20%

Total 501 100,00%

Profissão
Estudante

Autônomo (a)

Do Lar

Vendedor (a)

Empresário (a) Mecânico Desempreg…MotoristaProfessor (a)

Comerciante

Funcionário (a) Públic…

Auxiliar Administrativo

Pedreiro

Cabeleireiro (a)

Açougueiro (a)

Aposentado (a)

Contador (a)

Eletricista

Assistente Ad…

Atendente

Domést…ManicureMilitar d…Vigilante

Costureira

Servente de P…

Soldador

Advog…

Engen…

Entregador

Esteticista

Geógrafo (a)

Oper…Repo…Repr…

Secr…Técni…Técni…

33

30

30

25

21 20 141414

13

11

9

8

7

6

6

6

6

5

5

5555

4

4

4

3

3

333

333

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista
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65,92%

34,08%

Não é a primeira vez

Primeira vez

Proporção de entrevistados que visitaram o município pela primeira 
vez

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

1 - Nenhuma 2 - 1 a 2 vezes 3 - 3 a 4 vezes 4 - 5 a 6 vezes 5 - 7 a 8 vezes 6 - 9 a 10
vezes

7 - Acima de
10 vezes

8 - Sempre
vem

9 - Não
Responderam

2,70%

23,65%

20,95%

11,82%

3,38%

5,41%

23,31%

7,77%

1,01%

Quantidade de vezes que o respondente esteve no Carnaval de Três 
Ranchos

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1 - Amigos
e Parentes

2 - Redes
Sociais

3 - Já
conhecia

4 -
Rádio/TV

5 - Trabalho 6 - Material
Gráfico

Promocional

7 - Site
Sportime

8 - Outros 9 - Não
Responde…

55,90%

24,94%

6,46%
4,23%

1,56% 0,89% 0,45%
3,34% 2,23%

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista

Meio ou forma de divulgação que os respondentes souberam do 
evento
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57,29%

32,34%

10,38%

Turista
Excursionista
Morador

Perfil dos Respondentes

Município
 Selecionar tudo
 1 - Catalão
 2 - Três Ranchos
 3 - Araguari
 4 - Goiânia
 5 - Uberlândia
 6 - Ouvidor
 7 - Brasília
 8 - Monte Carmelo
 9 - Outros
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1 - Casa
Alugada

2 - Casa de
amigos/pa…

3 -
Pousada/…

4 - Casa
Própria

5 - Carro 6 -
Acampado

7 - Chácara
Alugada

8 - Outros 9 - Não
Responde…

43,90%

28,92%

13,24%

4,88%
3,48% 2,79%

0,70% 0,70% 1,39%

Meios de hospedagem que os respondentes pernoitaram

Município
 Selecionar tudo
 1 - Catalão
 2 - Três Ranchos
 3 - Araguari
 4 - Goiânia
 5 - Uberlândia
 6 - Ouvidor
 7 - Brasília
 8 - Monte Carmelo
 9 - Outros
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1 a 2
pernoites

3 a 4
pernoites

5 a 6
pernoites

7 a 8
pernoites

9 a 10
pernoites

Acima de
10

pernoites

Não
Respond…

17,42%

41,81%

32,75%

3,14%
0,35% 1,05%

3,48%

Município
 Selecionar tudo
 1 - Catalão
 2 - Três Ranchos
 3 - Araguari
 4 - Goiânia
 5 - Uberlândia
 6 - Ouvidor
 7 - Brasília
 8 - Monte Carmelo
 9 - Outros

Número de Pernoites

4,44
Média

277
Quantidade de Pessoas
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

1 - Veículo
Próprio

2 - Carona
com os
amigos

3 - Moto 4 - Ônibus de
Linha

5 - Ônibus
Fretado

6 - Veículo
Oficial

7 - Outros 8 - Não
Responderam

89,31%

4,23%
1,56% 0,89% 0,67% 0,67% 0,89% 1,78%

Meio de transporte utilizado para chegar a Três Ranchos

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

Amigos Familiar Casal Individual Trabalho

53,09%

35,73%

7,39%

2,40% 1,40%

Característica do grupo

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1 - De 1 a 5
pessoas

2 - De 6 a 10
pessoas

3 - De 11 a 15
pessoas

4 - De 16 a
20 pessoas

5 - Acima de
20 pessoas

6 - Não
Responderam

40,42%

14,98%

9,76%

13,59%

18,47%

2,79%

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista

3614
Total de pessoas incluídas 

nos grupos

279
Quantidade de 
respondentes

Tamanho do Grupo

12,95
Média de pessoas por 

grupo
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R$0 Mil

R$1 Mil

R$2 Mil

R$3 Mil

R$4 Mil

R$5 Mil

M
éd

ia
 d

e 
G

as
to

 c
om

 H
os

pe
da

ge
m

1 - De 1 a 5 pessoas 2 - De 6 a 10
pessoas

3 - De 11 a 15
pessoas

4 - De 16 a 20
pessoas

5 - Acima de 20
pessoas

R$0,9 Mil

R$1,8 Mil

R$2,4 Mil

R$3,0 Mil

R$4,7 Mil

R$391,69 Mil
Gasto Total com Hospedagem

2486
Quantidade de Pessoas 

Incluídas

R$157,56
Gasto Médio por Pessoa

Gasto com Hospedagem
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R$0 Mil

R$1 Mil

R$2 Mil

R$3 Mil

R$4 Mil

R$5 Mil

M
éd

ia
 d

e 
G

as
to

 c
om

 A
lim

en
ta

çã
o

1 - De 1 a 5
pessoas

2 - De 6 a 10
pessoas

3 - De 11 a 15
pessoas

4 - De 16 a 20
pessoas

5 - Acima de 20
pessoas

R$0,6 Mil

R$1,4 Mil

R$2,3 Mil

R$3,9 Mil

R$5,2 Mil

R$503,64 Mil
Gasto Total com 

Alimentação

2958
Quantidade de Pessoas 

Incluídas

R$170,26
Gasto Médio por Pessoa

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Turista

Gasto com Alimentação



7/27/2020 Gasto_Transporte

1/1

R$0

R$200

R$400

R$600

R$800

R$1.000

R$1.200

R$1.400

R$1.600

R$1.800

M
éd

ia
 d

e 
G

as
to

 c
om

 T
ra

ns
po

rte

1 - De 1 a 5
pessoas

2 - De 6 a 10
pessoas

3 - De 11 a 15
pessoas

4 - De 16 a 20
pessoas

5 - Acima de 20
pessoas

R$0,12 Mil

R$0,28 Mil

R$0,49 Mil

R$0,65 Mil

R$1,62 Mil

R$137,65 Mil
Gasto Total com 

Transporte/Combustível

3335
Quantidade de Pessoas 

Incluídas

R$41,27
Gasto Médio por Pessoa

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Turista

Gasto com Transporte
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R$0 Mil

R$100 Mil

R$200 Mil

R$300 Mil

R$400 Mil

R$500 Mil

R$600 Mil

M
éd

ia
 d

e 
G

as
to

 T
ot

al

1 - De 1 a 5
pessoas

2 - De 6 a 10
pessoas

3 - De 11 a 15
pessoas

4 - De 16 a 20
pessoas

5 - Acima de 20
pessoas

R$128,17 Mil
R$99,95 Mil R$103,92 Mil

R$248,44 Mil

R$543,67 Mil

R$1.124,15 Mil
Total de Gastos

4169
Quantidade de Pessoas 

Incluídas

R$269,64
Total de Gasto por Pessoa

Gasto Total

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Turista
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R$0

R$100

R$200

R$300

R$400

R$500

R$600

R$700

1 - Hospedagem 2 - Alimentação 3 - Atrativos 4 -
Compras/Suvenirs

5 - Transporte/
Combustivel

6 - Outros Gastos 7 - Total

R$203,8
R$181,1

R$303,3

R$42,3 R$31,7
R$57,7

R$407,9

R$237,2 R$225,5

R$420,0

R$212,1

R$47,9

R$253,7

R$341,1

R$157,6 R$158,5

R$626,7

R$363,9

R$269,6

Média 2018

Média 2019

Média 2020

Média dos Gastos por Pessoa entre os Anos de 2018, 2019 e 2020
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Acesso
(Rodovias)

1 5
3,68

Sinalização
(Rodovias)

1 5
3,68

Informações
Turísticas

1 5
3,62

Hospedagem

1 5
3,95

Gastronomia

1 5
3,86

Atendimento

1 5
3,95

Preços dos
Produtos

1 5
3,40

Limpeza Urbana

1 5
4,10

Atrativos
Naturais

1 5
4,21

Avaliação da Imagem de Três Ranchos

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista
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0,0 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5

1 - Acesso (rodovias)

2 - Sinalização (rodovias)

3 - Informações Turísticas

4 - Hospedagem

5 - Gastronomia

6 - Atendimento

7 - Preço dos Produtos Consumidos

8 - Limpeza Urbana

9 - Atrativos Naturais

3,68

3,68

3,62

3,95

3,86

3,95

3,40

4,10

4,21

3,57

3,57

3,61

4,02

4,09

4,02

3,41

4,09

4,14

3,91

3,98

3,56

4,16

3,82

3,30

4,09

3,94

Ano de 2020

Ano de 2019

Ano de 2018

Média das Avaliações dos anos de 2018, 2019 e 2020
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

0 a 2 (Péssimo) 3 a 4 (Ruim) 5 a 6 (Razoável) 7 a 8 (Bom) 9 a 10 (Ótimo)

2,20% 1,40%

7,98%

35,93%

52,50%

8,38
Nota Média

478
Número de Pessoas 

que Avaliaram

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista

Nota para o Carnaval em Três Ranchos
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97,1%

2,9%

Pretendem

Não pretendem

Perfil do Respondente
 Selecionar tudo
 Excursionista
 Morador
 Turista

Proporção de pessoas que pretendem visitar novamente a cidade de 
Três Ranchos
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Para sugestões ou dúvidas, entre em contato pelo email: 
observatoriodoturismo.go@gmail.com


